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Já, níže podepsaný
	Jméno a příjmení:
	[bookmark: _GoBack]     

	Adresa:
	     

	Datum narození:
	     



souhlasím s tím, aby společnost TÜV NORD Czech, s.r.o. IČO: 45242330 se sídlem Českomoravská 2420/15, Libeň, 190 00 Praha 9 (dále jen „správce“) zpracovávala mé osobní a citlivé údaje poskytnuté na základě žádosti o certifikaci dle ISO 9712:2021/ISO 20807:2004, a to v rozsahu, na dobu a za účelem níže uvedeným.

Výslovně tedy souhlasím s tím, aby:
· mé jméno, příjmení, titul a datum narození s údaji o platnosti certifikátu nebo s údaji o ukončení platnosti certifikátu byly veřejně dostupné na webových stránkách správce, a to po celou dobu platnosti certifikátu a poté po dobu 10-ti let; 
· správce zpracovával citlivé údaje o mé zrakové schopnosti, a to za účelem vyhodnocení mé zrakové způsobilosti v rámci certifikace, a to ode dne poskytnutí těchto údajů do ukončení platnosti certifikátu a poté po dobu 10-ti let;
· správce zpracovával fotografii mojí osoby v pasovém formátu, za účelem vystavení kapesního průkazu, a to ode dne poskytnutí této fotografie do doby ukončení platnosti certifikátu a poté po dobu 10-ti let;
· vystavený certifikát, jehož obsahem jsou mé osobní údaje, byl poskytnut mému zaměstnavateli;
· správce zpracovával mé telefonní číslo a e-mail, a to za účelem případných dotazů, požadavků na doplnění potřebných údajů či sdělení informací v rámci certifikace, potřeby dohledu nad plněním podmínek certifikace, 
sdělení informací o platnosti certifikace a dále rovněž za účelem sdělení informací 
o produktech a službách správce (tj. k marketingovým účelům), a to ode dne poskytnutí těchto údajů, dále po celou dobu platnosti certifikátu a poté 10 let.

Dále souhlasím s tím, že správce je ve smyslu Nařízení (EU) 2016/679, v platném znění, oprávněn využívat moji e-mailovou adresu za účelem šíření obchodních sdělení elektronickými prostředky, které se týkají jeho služeb.

Jsem si vědom skutečnosti, že poskytnutí osobních údajů je dobrovolné. Beru na vědomí, že mám právo výše uvedený souhlas se zpracováním osobních údajů kdykoliv odvolat, a to v celém rozsahu nebo jen částečně. Odvoláním souhlasu není dotčena zákonnost zpracování vycházející ze souhlasu, který byl dán před jeho odvoláním. Odvolání musí být učiněno písemně na e-mail: tuev-nord@tuev-nord.cz. Dále beru na vědomí, že odvolání souhlasu však nemá vliv na pokračování zpracovávání již poskytnutých údajů za účelem zajištění a uplatnění právních nároků správce.

Jsem si rovněž vědom, že v případě odmítnutí poskytnutí citlivých údajů o mé zrakové schopnosti či odvolání souhlasu se zpracováním těchto údajů před vystavením certifikátu, nebude moci být správcem certifikát vystaven, jelikož tyto údaje jsou nezbytným požadavkem pro vystavení certifikátu dle mezinárodní normy 
ISO 9712/ISO 20807. A dále v případě odmítnutí poskytnutí fotografie v pasovém formátu či odvolání souhlasu se zpracováním této fotografie před vystavením kapesního průkazu jsem si vědom toho, že nebude moci být správcem kapesní průkaz vystaven, jelikož tyto údaje jsou nezbytným požadavkem pro vystavení kapesního průkazu dle mezinárodní normy ISO 9712/ISO 20807. 

Beru na vědomí, že mám na základě zákona právo přístupu ke svým osobním údajům zpracovávaným správcem (zejména právo na poskytnutí informace o účelu zpracování, rozsahu zpracovávaných osobních údajů a jejich zdroji, povaze zpracování a příjemci či příjemcích osobních údajů), právo na opravu a doplnění osobních údajů, právo na omezení zpracování a vznést námitku proti zpracování, právo na přenositelnost osobních údajů a právo podat stížnost u Úřadu pro ochranu osobních údajů. Pokud zjistím, že zpracování mých osobních údajů je v rozporu s ochranou mého soukromého a osobního života nebo v rozporu se zákonem, mám právo požadovat od správce nebo jím pověřeného zpracovatele vysvětlení a odstranění takto vzniklého stavu.
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